

EGG PRO 622

Appearance	: Turbid beige coloured liquid
Constitution	: Binder based on modified proteins
рН	: 9.0 ± 1
Dry content	: 11% ± 1
Charge	: Anionic

Characteristics

EGG PRO 622 is a modified medium-hard, fine particles made casein, which gives fine and transparent film.

EGG PRO 622 is suitable for aniline effects and glossy tops.

EGG PRO 622 confers a warm and deep gloss without over loading grain.

Method of Use

Use of EGG PRO 622 is recommended with EGG PRO 93 in glazed finishes. It gives a very transparent and hard film easily glaze able and well reactive to heat as glazing and ironing.

All information and data herein are accurate at time of this publication and, anyway, they are not to be taken as a warranty. EGG reserves the right to modify them without notice. Work condition and type of material can affect the final results and for this reasons it is responsibility of users to apply such suggestions to their own particular purpose.